
Голові Харківської обласної ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

ВИСНОВОК
до проєкту рішення обласної ради

«Про затвердження Регіональної комплексної Програми інвестування
житлового будівництва у Харківській області на 2023-2027 роки»

Відповідно до пункту 6.3. Положення про управління правового 
забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради, 
затвердженого розпорядженням голови обласної ради від 19.04.2021 № 91-ос, 
пункту 3 статті 14 Регламенту Харківської обласної ради VIII скликання, 
затвердженого рішенням обласної ради від 11.03.2021 № 50-VIII (далі – 
Регламент обласної ради), управлінням правового забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради проведено правову експертизу 
проєкту рішення обласної ради «Про затвердження Регіональної комплексної 
Програми інвестування житлового будівництва у Харківській області на 2023-
2027 роки» (далі – проєкт рішення), що надійшов до обласної ради 19.01.2023 
(вх. реєстр № 385/01-13) для його внесення на розгляд чергової сесії 
Харківської обласної ради.

Розробником проєкту рішення є депутат Харківської обласної ради 
Сергій ГЛАДКОСКОК.

За результатами правової експертизи встановлено, що запропонований 
проєкт рішення не відповідає вимогам Порядку розроблення обласних 
цільових програм, здійснення моніторингу та контролю за їхнім виконанням, 
затвердженому рішенням обласної ради від 23.09.2021 № 218-VII
(далі – Порядок розроблення програм).

Так, проєкт Регіональної комплексної Програми інвестування житлового 
будівництва у Харківській області на 2023-2027 роки, доданий до проєкту 
рішення (далі – проєкт Програми), не містить наступних розділів: 
«Координація та контроль за ходом виконання програми» та «Надання звітів 
про результати виконання програми», обов’язкова наявність яких передбачена 
пунктом 3.1. Розділу 3 Порядку розроблення програм.

Крім цього, згідно із паспортом проєкту Програми, ініціатором 
розроблення Програми є Харківська обласна військова адміністрація, 
розробником Програми є Департамент агропромислового розвитку 
Харківської обласної військової адміністрації, співрозробником Програми – 
КП «Харківський обласний фонд підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі».

Разом з тим, оскільки суб’єктом подання на розгляд обласної ради даного 
проєкту рішення є депутат обласної ради Гладкоскок С., який не є ані 
ініціатором розроблення проєкту Програми, ані її розробником, із доданих до 
проєкту рішення документів не зрозуміло, чи були здійснені розробником 
проєкту Програми всі необхідні дії, передбачені пунктом 3.2.5. Розділу 3 
Порядку розроблення програм. 
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Також, проєкт Програми не містить необхідних погоджень, передбачених 
пунктом 4.1. Розділу 4 Порядок розроблення програм.

До того ж, оскільки розробником проєкту Програми, згідно з її паспортом, 
визначено структурний підрозділ обласної державної адміністрації, даний 
проєкт рішення подано з порушенням порядку внесення обласних цільових 
програм, встановлений пунктом 4.2. Розділу 4 Порядку розроблення програм.

Наведене вище свідчить, що проєкт рішення, запропонований депутатом 
Харківської обласної ради Сергієм Гладкоскоком, підготовлений з 
порушенням вимог Порядку розроблення програм.

В.о. начальника управління
правового забезпечення діяльності
ради виконавчого апарату обласної ради Ілля КРЮЧКОВ


